关于开展2008年宁波高校“三优秀三文明”推荐活动的通知
各处室、系部、中心：  
为深入贯彻党的十七大精神，全面落实党的教育方针，弘扬校园精神文明，创建我校积极向上、勤奋治学的环境，树立广大师生创新创业、优化育人的新风气，推动我校德育工作更好开展，根据宁波市高校办通知，经研究，决定在全校开展“三优秀三文明”（即优秀班主任或政治辅导员、优秀干部、优秀教职工、文明班级、文明学生、文明寝室）推荐活动。现将有关事项通知如下：
一、评选条件
 1、优秀班主任或政治辅导员条件：
（1）认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，深入贯彻党的十七大精神，全面落实党的教育方针 。（2）坚持党的基本路线，忠于党的教育事业，认真执行上级有关部门和学校的决定及规章制度，关心学生德、智、体全面发展，并身体力行。 （3）热爱学校、热爱本职工作，关心学校发展，具有高度的工作责任心和良好的师德，自觉做到教书育人，言传身教，为人师表。 （4）认真完成教学、科研、管理等工作和领导交给的任务，具有较高的教学水平和组织管理能力。
2、优秀教职工条件
（1）具有坚定的政治信念，在思想上、政治上、行动上与党中央保持一致，模范遵守党纪、国法，遵守学校的规章制度。（2）热爱教育、热爱学校、关心学生，教书育人、为人师表，勤俭治校、服务育人。 （3）爱岗敬业，勤奋工作，完成本职工作出色，实绩显著。 （4）办事公道，为人正直，坚持原则；有全心全意为师生服务，乐于为教育事业奉献的崇高品德。 （5）关心集体，团结同志，互相帮助，共同协作。
3．优秀干部条件
（1）具有坚定的政治信念，与党中央在思想上、政治上、行动上保持高度的一致，模范遵守党纪、国法、政令。（2）具有高度的事业心和责任感，不计名利，自觉奉献，乐于助人，真心诚意为师生办实事。（3）忠于职守，勤奋工作，尽职尽责，完成本职工作出色，工作实绩显著。 （4）具有高尚的道德情操，坚持原则，勇于同不良倾向作斗争，自觉维护党和集体的利益。 （5）廉洁自律，不谋私利，不徇私情，以身作则，秉公办事。 （6）为人正直，作风正派，顾全大局，团结协作，有开拓创新精神。

4．文明学生条件
（1）热爱社会主义祖国，拥护中国共产党的领导，坚持四项基本原则，有良好的道德品质和个人修养，模范执行大学生行为准则和学校各项规章制度。（2）热爱专业，勤奋学习，成绩优良。（3）积极参加体育锻炼，体育成绩达到“大学生体育合格标准”。（4）德育考评名列班级前茅。

5．文明寝室条件
（1）室内无赌博、酗酒等违纪现象，无淫秽黄色书刊。（2）寝室内学习风气良好，互相尊重、互相关心、互相团结、互相帮助。（3）室内无乱张贴，墙上无刻画。（4）桌面干净，学习用品摆放整齐。（5）室内空气新鲜，无异味、无蛛网。（6）地面无果皮、纸屑等废弃物。（7）窗户玻璃明亮。（8）严格遵守作息制度。（9）寝室卫生检查达到良好以上，无不良记录的。
6．文明班级条件
（1）班委团结，班干部品学兼优，以身作则，在学生中有较高威信。（2）班风好；积极参加校、系组织的各项活动，在学校有较好影响。当学年有四分之一以上人次获得“三好学生、优秀学生干部、优秀团干部、优秀团员”等称号和享受优秀学生奖学金。（3）学风正、学习勤奋、成绩优良或有明显提高，班级学年必修和限选课程不及格率在10%以下。（4）遵守学校各项规章制度，学年内无一人受校纪处分。至少有一个寝室被评为学校“文明寝室”。（5）全班同学经常开展和积极参加各项文体活动，早操出勤率和体育达标率在95%以上。
二、评选办法及注意事项
1、 优秀干部和优秀教职工由各处室、系部、中心负责推荐，要求在全校范围内推荐3名候选人。在推荐本部门人员时，推荐数量不得超过一人。
2、 优秀班主任（政治辅导员）、文明班级、文明学生及文明寝室由学生处负责推荐。
3、 评选推荐不搞名额分配，各部门要坚持评选标准，有一个评一个，不求数量，确保质量。

4、 推荐表格和名单请于12月30日前报党委办公室。
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